

## PROCES-VERBAL

Încheiat astăzi, 06 ianuarie 2023, cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local Stânceni.

Ședința a fost convocată prin transmiterea convocatorului, rapoartelor de specialitate, expunerii de motive și proiectelor de hotărâre, fiecărui consilier.

Doamna Vîga Liliana-Maria, secretarul general al comunei, constată că materialele ședinței au fost trimise și recepționate de către fiecare din cei 9 consilieri locali.

Sunt prezenți un număr de 7 consilieri, lipsind motivat domnul consilier Bicăjan Ștefan și domnul consilier Piti Eugen.

Domnul Ujică Daniel-Ioan, în calitate de președinte de ședință ales prin Hotărârea nr. 26 din 28.10.2022 pentru un mandat de 3 luni, respectiv octombrie-decembrie, constată că ședința este statutară, preia conducerea lucrărilor ședinței și dă citire proiectele ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință.

- Inițiator: primar

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Rețelei de școlarizare a unităților de învățământ preuniversitar din comuna Stânceni, județul Mureș, pentru anul școlar 2023 – 2024.

Inițiator: primar

- Comisia pentru Activități social-culturale, Culte, Învățământ, Sănătate și Familie.

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării Regulamentului de instituire și administrare a taxei de salubritate pentru utilizatorii serviciului de salubritate în județul Mureș, cu aplicabilitate din 01.01.2023, în comuna Stânceni.

- Inițiator: primar

- Comisia pentru Agricultură – Activități economico-financiare, Amenajarea teritoriului și Urbanism, Protecția mediului și Turism.

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea nivelului taxei de salubritate pentru anul 2023 în comuna Stânceni.

- Inițiator: primar

- Comisia pentru Agricultură – Activități economico-financiare, Amenajarea teritoriului și Urbanism, Protecția mediului și Turism.

Domnul Ujică Daniel supune la vot ordinea de zi, care se aproba cu 7 voturi pentru, ale consilierilor prezenți.

Dă cuvântul doamnei Vîga Liliana-Maria, secretar general, care prezintă procesul verbal al ședinței anterioare, din data de 22 decembrie 2022.

Nefiind obiecții sau discuții asupra conținutului procesului verbal, domnul consilier Ujică Daniel îl supune la vot și se aprobă cu 7 voturi pentru.

Se trece la ordinea de zi, consilierii au luat cunoștință de referatul de aprobare, raportul de specialitate și proiectul de hotărâre de la punctul 1 din ordinea de zi, privind alegerea președintelui de ședință.

Doamna consilier Truța Silvia îl propune pe domnul viceprimar Bicăjan Ștefan.

Domnul Ujică Daniel supune la vot propunerea făcută, care se aprobă cu 7 voturi pentru, ale consilierilor prezenți.

Întrucât domnul Bicăjan Ștefan absentează motivat de la ședință, se supune la vot propunerea de a conduce lucrările prezentei ședințe ordinare, în calitate de președinte, domnul consilier Ujică Daniel, propunerea fiind aprobată cu 7 voturi pentru.

Astfel, cu unanimitate de 7 voturi ale consilierilor prezenti, se adoptă Hotărârea nr. 1 privind alegerea președintelui de ședință.

Se trece la punctul 2 de pe ordinea de zi, iar domnul consilier Ujică Daniel-Ioan citește punctul proiectului de hotărâre privind aprobarea Rețelei de școlarizare a unităților de învățământ preuniversitar din comuna Stânceni, județul Mureș, pentru anul școlar 2023 – 2024.

Consilierii au luat la cunoștință referatul de aprobare, expunerea de motive și avizul conform transmis de către Inspectoratul Școlar Județean, precum și anexa 1 privind Rețeaua Școlară aprobată.

Preia cuvântul contabilul șef Harpa Cosmin și menționează faptul că în urma primirii avizului conform al Inspectoratului Școlar Județean Mureș, în vederea finalizării procesului privind aprobarea Rețelei Școlare, este necesară adoptarea hotărârii de către Consiliul Local, iar domnul consilier Ujică Daniel prezintă avizul comisiei de specialitate pentru Activități social-culturale, Culte, Învățământ, Sănătate și Familie, și supune la vot proiectul de hotărâre prezentat.

Cu unanimitate de 7 voturi ale consilierilor prezenti, se adoptă Hotărârea nr. 2 privind aprobarea Rețelei de școlarizare a unităților de învățământ preuniversitar din comuna Stânceni, județul Mureș, pentru anul școlar 2023 – 2024.

Se trece la punctul 3 de pe ordinea de zi, iar domnul consilier Ujică Daniel-Ioan citește punctul proiectului de hotărâre privind aprobarea modificării Regulamentului de instituire și administrare a taxei de salubritate pentru utilizatorii serviciului de salubritate în județul Mureș, cu aplicabilitate din 01.01.2023, în comuna Stânceni.

Domnul contabil șef Harpa Cosmin prezintă proiectului de hotărâre privind aprobarea modificării Regulamentului, menționând baza legală și concluzionează faptul că noile modificări sunt corelate cu legislația specifică în vigoare în domeniul salubrității și fac referire, în principiu, la obligațiile beneficiarilor serviciului public de salubritate, modificări asupra modalității de calcul a taxei, răspunderea contravențională sau penală, după caz, precum și modele de declarații necesar a fi depuse de către beneficiari.

Nemaifiind alte discuții, președintele de ședință prezintă avizul comisiei de specialitate pentru Agricultură – Activități economico-financiare, Amenajarea teritoriului și Urbanism, Protecția mediului și Turism, și supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea modificării Regulamentului de instituire și administrare a taxei de salubritate pentru utilizatorii serviciului de salubritate în județul Mureș, cu aplicabilitate din 01.01.2023, în comuna Stânceni.

Cu unanimitate de 7 voturi ale consilierilor prezenti, se adoptă Hotărârea nr. 3 privind aprobarea modificării Regulamentului de instituire și administrare a taxei de salubritate pentru utilizatorii serviciului de salubritate în județul Mureș, cu aplicabilitate din 01.01.2023, în comuna Stânceni, cu cele două anexe atașate.

Se trece la punctul 4 de pe ordinea de zi, domnul consilier Ujică Daniel-Ioan citește punctul proiectului de hotărâre privind aprobarea nivelului taxei de salubritate pentru anul 2023 în comuna Stânceni.

Domnul contabil șef dă citire proiectului de hotărâre, punând accent pe prețurile stabilite și face un calcul aproximativ privind componenta județeană, în funcție de numărul de locuitori, apoi menționează art. 3 din proiectul de hotărâre privind mandatarea domnului primar Ciobotă Dinu pentru a vota în cadrul Adunării Generale a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Ecolect Mureș.

Doamna consilier Truța Silvia menționează faptul că s-au modificat prețurile față de cele comunicate anterior în proiectul de hotărâre din luna decembrie, apoi întreabă dacă pentru

famiile cu mulți membri, taxa este stabilită pentru fiecare mebru și menționează capitolul VII din regulament, referitor la facilități privind plata taxei de salubritare.

Domnul primar răspunde că se stabilește taxa pentru maxim 5 persoane într-o familie.

Domnul consilier Man Marcel precizează că firmă de salubritare nu a pus la dispoziție materiale pentru reciclarea selectivă și nu își îndeplinește atribuțiile specifice, menționând totdată că ar dori să contacteze directorul firmei de salubritare pentru a-i aduce la cunoștință neregulile stabilite.

Nemaifiind alte discuții, domnul consilier Ujică Daniel prezintă avizul comisiei de specialitate pentru Agricultură – Activități economico-financiare, Amenajarea teritoriului și Urbanism, Protecția mediului și Turism, și supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea nivelului taxei de salubritare pentru anul 2023 în comuna Stânceni.

Cu 6 voturi pentru și o abținere a domnului consilier Man Marcel, se adoptă Hotărârea nr. 4 privind aprobarea nivelului taxei de salubritare pentru anul 2023 în comuna Stânceni.

Diverse:

1. Doamna Truța Silvia precizează situația becurilor nefuncționale din comună, iar doamna Ujică Silvia indică o zonă din satul Ciobotani unde este necesar a fi iluminată și menționează faptul că s-a adus la cunoștință de mai multe ori această situație.

Domnul Nagy Zsolt indică 3 persoane din comună care au semnalat necesitatea remedierii sistemelor de iluminat și domnul Man Marcel face o referire la o situație asemănătoare.

Domnul primar Ciobotă Dinu specifică faptul că au fost comandate 40 de lămpi cu led de 35W și vor fi remediate situațiile amintite, în cel mai scurt timp.

2. Domnul Nuț Aurel propune a fi identificat un teren pentru depunerea deșeurilor provenite din lucrări de construcții. Domnul Nagy Zsolt menționează că ar fi potrivit un teren care se poate reconstitui și întreabă dacă se poate achiziționa din bugetul primăriei, iar domnul primar răspunde că este posibilă achiziționarea, la un preț care să nu depășească media prețurilor terenurilor.

3. Doamna Truța Silvia spune că în urma sezonului ploios sunt probleme în sensul deteriorării drumurile comunale și colmatării șanțurilor, iar doamna Ujică Silvia menționează că și în satele Ciobotani și Meștera sunt astfel de probleme pe drumurile neasfaltate.

Domnul primar menționează că în urma eliberării postului domnului Miron Costel, se va căuta un muncitor, care va avea atribuții specifice privind asigurarea încălzirii Școlii Gimnaziale, dar și de întreținere a drumurilor comunale.

Domnul consilier Ujică Daniel întreabă dacă mai sunt întrebări, dar nemaifiind alte discuții declară închise lucrările ședinței ordinare a Consiliului Local.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINTĂ**

**Ujică Daniel-Ioan**

**SECRETAR GENERAL**

**Vîga Liliana-Maria**



